
Pričest Pjesma KN 102 
1. Na Golgote tužnom pustom brigu rumen križ se zdiže va višinu. 

Andeo božji se pod križem plače bledo lice suzami namače. 
Kad bio onda i ja smio uz križ stat, znao b´se bio ja kod godina plakat, 
svaku kaplju krvi bi ja kušnuo, i spod križa ne b´se zlaka ganuo. 

2. Križno drivo s krvljum je poljano i suzami andjela oprano. 
Andeo gleda trnovu korunu, i na nju mu rodne suze ronu. 
Kad bio i ja pod križem mogao stat, ne bih se bio dugo mogao plakat. 
Puknulo bi srce mi od tuge, videć strašne Jezuševe muke. 

3. Vysoko tam hore na Golgote stoji kríž v opustenej samote. 
Matka Pánova pod ním strápená v bolestiach a v žiali pohrúžená. 
Keby som bol býval tam prítomný, horké slzy boli by mi tiekli.  
Každú kvapku krvi môjho Pána,zľúbal by som kde je každá rana. 

 
Pjesma KN 95 

1. Kad Jezuš pred svojom mukom va vrtu Getsemanskom 
v krvnom potu k Ocu moli, srditoga da utoli 
vidi muke nezbrojene, od ljudstva mu odredjene, 
ke j´ z ljubavi za nas trpil, da bi grišne otkupil. 

2. Daj meni va muka jakost i v nevolja strpljenost, 
da te s križem nasledujem, tvoj učenik tako budem. 
Ne daj da te ja zatajim, tebe nigdar ne ostavim, 
nego kripi me s milošćum, da ne zdvojim pod križom. 

3. Obatri me žalosnoga, jačaj Jezuš, slaboga, 
v skušavanju mi ne skrati, tvoju pomoć z neba dati, 
v tvojoj krvi iz ljubavi operi me k vječnoj slavi, 
i daj mi stan na sve vijeke va raju tvoje dike. 

 
Izlaz Pjesma KN 240 

1. Ne zapusti nas, ne zapusti nas, Majka, ne zapusti nas! 
Zbog krivic da propadamo, to mi tužni spoznavamo. 
Prosi Boga, Sinka svoga, da nas brani svega zloga. Ne zapusti nas... 

2. Ne zapusti nas, ne zapusti nas, Majka, ne zapusti nas! 
Nagni uši pomoz duši, da veruge griha zruši. 
Da v pokori Boga dvori k nebu zdižeć oči gori. Ne zapusti nas... 
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Uvod Pjesma KN 16 
Pred tvoj tron, Jezuše, mi padamo.  
Tvoje gorke muke premišljamo. 
Ostaviš nebesa Oca svoga, 
trpit za človika nevoljnoga. 
Ljubav bila je ta sila, 
ka je od propada nas spasila.  

 
Pokajnični čin 
S: Braća priznajmo svoje grihe da moremo proslaviti sveta otajstva. 

N: Spovidam se Bogu svemogućemu  i vam braća, da sam zagrišio mišlju, 
ričju, činom nemarom: moj grih, moj grih, moj preveliki grih. Zato prosim 
blaženu Mariju svagda Divicu, sve andjele i svece, i vas braća, da se pomolite 
za me Gospodinu Bogu našemu. 
 
Kyrie  
Gospodine smiluj se. Kristuše smiluj se. Gospodine, Gospodine smiluj se. 
 

1.Štenje iz Knjige proroka Jeremije 
Evo dojdi hte dani – rič je Gospodinova – onda ću sklopiti novi savez s domom Izraelovim 
i s domom Judinim. Ne takov savez, kakovoga sam sklopio s oci njihovimi, kad sam je zeo za 
ruku, da je ispeljam iz zemlje egipatske. Oni su bili ti, ki su lomili moj savez, premda sam ja 
bio njihov gospodar – rič je Gospodinova. Nego ovakov će biti savez, koga ću sklopiti 
s domom Izraelovim po oni dani – rič je Gospodinova: U njihovu dušu ću položiti svoj zakon 
i upisati ću im ga u srce. Ja ću biti njihov Bog, a oni moj narod. Više neće učiti jedan drugoga, 
ni brat brata: „Spoznajte Gospodina!“ Nego spoznat hte me svi, mali i veliki – rič je 
Gospodinova. Ar oprošćavam im krivnju, i griha njihovoga se više neću spominjati. 

- Rič je Gospodinova! N: Bogu hvala. 
 
Psalm: Smiluj nam se, Gospodine, ar smo zagrišili. 
 
  



2.Štenje Pisma svetoga Pavla Židovom 
Kristuš je u vrime svojega zemaljskoga života s velikim zdihavanjem i suzami prikazao 
prošnje i ponizne molitve onomu, ki ga je mogao izbaviti od smrti. On je bio uslišen zarad 
svoga straha Božjega. I premda biše Sin (Božji), naučio se je pri svojoj muki poslušnost. 
I došavši k savršenosti, postao je svim, ki ga naslijeduju, početnik vječnoga spasenja, nazvan 

od Boga veliki duhovnik po redu Melkizedekovom. Rič je Gospodinova. N: Bogu hvala. 
 
Evandjelje 

Štenje svetoga Evandjelja po Ivanu. N: Slava Tebi, Gospodine. 
U onom vrimenu bili su med onimi, ki su goridošli, da molu na svetak u crikvi, i neki pogani. 
Ovi su dakle pristupili k Filipu, ki biše iz galilejske Betsaide, i prosili ga: „Gospodine, rado bi 
vidili Jezuša!“ Stupio je Filip k Andrejašu i povidao mu to. Andrejaš i Filip povidali su opet 
Jezušu. Jezuš im odgovori: „Došla je ura, da se Sin človičanski proslavi. Zaista, zaista vam 
velim, ako pšenično zrno ne pade u zemlju i ne umre, ostaje samo; ali ako umre, donese 
mnogo sâda. Ki ljubi žitak svoj, izgubit će ga; a ki žitak svoj odurava na ovom svitu, očuvat će 
ga za žitak vječni. Ki hoće meni služiti, neka me nasljeduje. Kade sam ja, onde će biti i sluga 
moj; onoga, ki meni služi, poštovat će Otac moj. Sada je sud ovoga svita; sada će biti 
poglavar ovoga svita vanhićen. Oče, proslavi ime svoje! Tada je zaglušala rič iz neba: „I 
proslavio sam ga i opet ću ga proslaviti!“ A množina, ka je stala i to čula, govorila je da je 
zagrmilo. Drugi su govorili: „Andjeo mu je odgovorio!“ Reče Jezuš: „Nij došao ov glas zarad 
mene, nego zarad vas. Sada je sud ovoga svita; sada će biti poglavar ovoga svita vanhićen. 
A ja, kad budem uzvišen od zemlje, sve ću privući k sebi!“ Ovo je rekao, da naznani, kakovom 

smrću će umriti. Rič je Gospodinova. N: Slava tebi, Kristuše. 
 

Credo  
Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. 
I u Jezuša Kristuša, Sina njegovoga jedinoga, Gospodina našega, 
ki je prijet po Duhu Svetom, rodjen od Divice Marije, 
mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan, stupio u oblast smrti, 
treti dan se j´ od mrtvih goristao, stupio na nebesa, 
sidi s desne Ocu Bogu svemogućemu, odanle hoće priti suditi žive i mrtve. 
Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Mater Crikvu katoličansku, 
općinstvo svetih, oprošćenje grihov, goristanje tijela i život vjekovječni. 
Amen. 
 
Molitva vjernikov   
Prošnja: – N: Gospodine, usliši nas. 
 
 
 
 

Prikazanje Pjesma KN 16 
Stupimo k oltaru s pobožnošćum, * davajući hvalu s gorljivošćum. 
Proseć da b´ Bog milo prijel naš dar, * koga krez mašnika mi na oltar 
polažemo, aldujemo, * aldov tvoga Sina ponavljamo. 
 
Eucharistijska služba 
S: Molite braća i sestre, da moja i vaša žrtva bude ugodna Bogu Ocu svemogućemu. 

N: Neka primi Gospodin žrtvu iz tvojih ruk, na hvalu i na slavu svojega imena 
i na korist nam i cijeloj svojoj svetoj crikvi. 
S: Gospodin s vami. N: I s duhom tvojim. 
S: Gori srca. N: Imamo kod Gospodina. 
S: Hvalu dajmo Gospodinu Bogu našemu. N: Dostojno je i pravično. 
 
Svet, svet, svet Gospodin Bog Sabaot. 
Puna su nebesa a zemlja Tvoje slave.  
Hosana, hosana, hosana u višini. Blagoslovljen ki prihadja u ime 
Gospodinovo. Hosana, hosana, hosana u višini. 
 
Eucharistijska molitva 
S: Skrovnost vjere. 
N: Tvoju smrt Gospodine nazvišćujemo, tvoje goristanje slavimo, tvoj slavni 
dolazak isčekujemo. 
 
Oče naš 
Oče naš, ki si na nebesi, sveti se ime tvoje, pridi kraljevstvo tvoje, 
budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam 
danas i odpusti nam duge naše, kako i mi otpušćamo dužnikom našim i ne 
zapeljaj nas u skušavanje, nego oslobodi nas od zla. 
S: Izbavi nas ... i dolazak Spasitelja našega Jezuša Kristuša. 

N: Ar tvoje je kraljevstvo i slava i moć na sve vijeke.  
 
Agnjac Božji, ki odnimlješ grihe svita, smiluj nam se.  ... daruj nam mir. 
S:  Evo Agnjac Božji, evo on ki odnimlje grihe svita.- 
N: Gospodine, nisam vridan, da dojdeš pod krov moj, nego samo reci rič i ozdravit 
će duša moja. 

 


